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1. nell’esperimento è stato utilizzato un reticolo (d) attraversato dal raggio laser. Qual è la sua funzione?

……………………………………………………………………………………………………………………. ………..

……………………………………………………………………………………………………………………. ………..

……………………………………………………………………………………………………………………. ………..

……………………………………………………………………………………………………………………. ……….

……………………………………………………………………………………………………………………. ……….

……………………………………………………………………………………………………………………. ……….

2. nello schema dell’esperimento (sotto), cosa rappresenta il cateto A2A del triangolo in grigio?

……………………………………………………………………………………………………………………. ………
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3. se nel punto Fk (schema sopra) abbiamo un punto luminoso (frangia) cosa significa?

……………………………………………………………………………………………………………………. ………..

……………………………………………………………………………………………………………………. ………..

……………………………………………………………………………………………………………………. ………..

……………………………………………………………………………………………………………………. ……….

4. riporta i dati, i calcoli dell’esperimento e l’errore percentuale rispetto ai valori limate 6.100 e 7.000 Amstrong 

Studente/ssa…………………………………………….….……classe………... data……….














Determinazione sperimentale della ( della luce rossa
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